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1. Resumen

Teorema 1 (Cauchy Goursat, o Teorema de la curva). Sea @ C C un conjunto abierto y conero, y
consideremos f : @\ {p1, p2, -+ ,pn} — C una funcién holomorfa donde {p1, p2, -~ ,pn} C Q. Sca
I' € Q un camino cerrado regular por trozos, simple y sea D la region encerrada por T'. Supongamos
{1, p2, - ,pn} € D y sea e > 0 suficictemente pequenio de modo tal que los discos D(pj,e_:) C D yno se

n

intersecten entre si. Sea «;(t) = p; + €€, con t € [0,27]. Entonces: j{ flz)dz= Z ) f(2)dz.
r :
J=1 72
Teorema 2 (Férmula de Cauchy). Sea f : 2 € C — C continua en Q y holomorfa en Q\ {p}. Sea
r > 0 tal que D(p,r) C Q. Entonces, para todo 25 € D(p,r) se tiene la formula integral de Ceuchy:

1 =5

271 Jap(ps) 2 — 20

Teorema 3 (Desarrollo en serie de Taylor). Sea f: Q@ C C — C continua en Q y holomorfa en Q\ {p}.
Sea v > 0 tal que D(p,7) C Q. Entonces existe una sucesidon de constantes ¢y, c1,

i (k)
flz) = ch(z —'ﬂ)k, Vz € D(p,r). Mds ain, cx = f20) _ L}gD(p.r) ( fw)

Ll 9 _ pk+1
e k! 21 w — p)

--- € C tales que
dw.

P1. Calcule las siguientes integrales.

: 2 2
() ] sm(zr;z ) + cos(mz )dz,
appy) (271-2)(z—-2)
¢ cos(zx) _ ez
(b) (—f:}z—)zd:c. Indicacién: Integre f(z) = Ty sobre la curva acotada Tp = {2 € C, |z]| <
0
R, Im(z) > 0}. Luego hacer R = co.

P2. Usando la representacion integral de f(™(a) dada por la formula de Cauchy, pruebe que

™\ 2 1 LheTs
) ==¢ ZZ_g
n! 274 Jispmy, mlzPF

v de aqui pruecbe que
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